CamocrositenbHas padota Ne 14
§ 11. Pa3znocts kBagpaToB
OcHOBHBIE CBeIeHUS
[IpousBeaeHnEe pPAa3HOCTH JBYX BBIPAXKECHUHW U UX CYMMbI PaBHO

PasHOCTH KBaJpPAaTOB OTUX BBLIPAXKEHHUM, T.e. (a—b)(a+b)=a’-b>. D10 —

OZIHA U3 hopmyn coxkpaujenno2o ymuoxcenus. 1IpuMeHenre TOXAECTBA
a’-b’ =(a-b)(a+b) HA3LIBAIOT PA3NI0ICEHUECM HA MHONCUMENU PAZHOCHU

K8aopamoa.

1.

IMoaroToBUTEILHBII BAPUAHT
[IpencraBsTe B BHIE MHOTOYICHA BHIPAXKCHHE: a) (3a — 2b)(3a + 2b);
6) (4 +3,° Y3y —4x°): B) (" + 56" Y — 56" ), mes .
Pa3noxxute Ha MHOXHUTEIM BBIpAXEHHE: a) 4x*-49y°; 0)
0,01a%5* —0.16x" ; B) 25X° — (3x-2) . 1) (257 —3) —(4x+5).
BhlunciuTe 3HaUeHre Brpakenns: a) 198-202; 6) 518”7 —482°,
Pemnte ypaBHEHHUE: a) 4x* -9=0; 0)
(1-2x)(2x+1)—4x(2—x)=0,

JlokaxuTe, 4TO BBIPAKECHUE (2X - 3) (2X + 3) - 3( X* — 4) pu

JIOOBIX 3HAYCHUSIX HepeMeHHOf/’I IMPUHUMACT JIMIIb ITOJOXUTCIIbHBIC
3HA4YCHMU.

Haiiaute MHOXECTBO KOpHEH ypaBHeHHs: a) (X-— 2)2 -9=0; 0)
(2x+1)2 —(x—l)2 =0,
Cpasuute uncna 51227> u 591226-51228



